

---

Два азербайджанских школьника из 6, участвовавших в олимпиаде, проведенной с 11 по 18 мая в столице Российской Федерации - Москве, заняли высокие места. По результатам оценивания, Мурад Рагимов и Джавид Ахмедов были удостоены бронзовых медалей. Другие четверо школьников - Дильгем Ахмедли, Шамиль Гасанли, Керим Керемли и Сергей Степин - были награждены дипломами участников. Школьники, получившие бронзовые медали, учатся в Гяндже и Агдаше соответственно. А школьники, награжденные дипломами - учащиеся Ширвана, Баку и Гянджи.

Четыре школьника - Керем Керемли, Мурад Рагимов, Джавид Ахмедов и Дильгем Ахмедли - набравшие самые высокие баллы, будут представлять страну на 46-ой Международной Олимпиаде по Химии, которая пройдет 20 июля в столице Вьетнама - Ханое.

Отметим, что в 48-ой Международной Менделеевской Олимпиаде приняли участие 16 стран. Олимпиада проводилась в три этапа - два теоретических и одного практического.

Для выбора участников, которые будут представлять Азербайджан на Олимпиаде, Министерство Образования и Бакинский Филиал Московского Государственного Университета имени Ломоносова провели письменные экзамены на азербайджанском и русском языках. Для обеспечения эффективного участия в олимпиаде, выбранных школьников, они прошли специальную подготовку на факультете химии Бакинского Филиала Московского Государственного Университета имени Ломоносова.